



为党员过“政治生日”，重温入党誓词，颁发“光荣在党50年”纪念章。连日来，我市社会各界举办形式多样的主题活动，庆祝“七一”。

在杏花岭区桃北东社区，社区和卫生服务站的党员们给88岁老党员徐爱兰庆祝入党70周年。“我18岁时加入了中国共产党，人生翻开了新的篇章。”徐爱兰说，70年来，她在平凡的工作中听党话、跟党走，努力践行着当初的誓言。

在阳曲县大盂镇主题党日活动中，年轻党员们在“政治生日”贺卡上写下这样一段话：“当我举起右手面向党旗宣誓，手中便接过了前辈的火炬，与同志们并肩，为后来者照亮前路。”

在山西省图书馆，孩子们用一首首红色经典歌曲，赞颂党的光辉历程。

时间砥砺信仰，岁月见证初心。一代代共产党人用行动诠释着“永远跟党走”的铮铮誓言。

牛晨阳 文

7月1日，省图书馆小书童合唱团举行童声唱响红色经典活动。孩子们用歌声，为党的生日献上纯真的祝福。

牛利敏 摄

同心庆“七一”



7月1日上午，阳曲县大盂镇举行“共沐党恩聚合力 同贺生辰践初心”主题活动，为老党员们过“政治生日”，颁发“政治生日”贺卡，重温入党誓词，在心愿墙书写心愿，激励党员不忘初心、牢记使命。

张昊宇 尹欣 摄影报道



7月1日，煤机社区比家美养老服务中心开展庆“七一”文艺汇演。

王韵菲 刘文婷 摄影报道



为庆祝中国共产党成立104周年，大力弘扬红色文化。6月30日，西中环二社区组织辖区孩子和家长开展沙画体验活动。李晓琳 摄



7月1日，家住杏花岭区桃北东社区的88岁老党员徐爱兰，迎来了入党70周年的日子。社区和卫生服务站的党员志愿者共同为老人庆祝“政治生日”，向她致以崇高的敬意。

郭苑甫 摄



“七一”之际，梧桐院社区“枫叶正红”合唱团激情开唱。李晓琳 摄